

**КРЕМЕНЕЦЬКА ОБЛАСНА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА  
АКАДЕМІЯ ім. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

**ПРОТОКОЛ № 2**

**засідання організаційного комітету із проведення виборів ректора  
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса  
Шевченка**

**м. Кременець**

**11 червня 2020 р.**

**ПРИСУТНІ:** Бабій Надія Василівна – завідувач кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій; Боднар Марія Богданівна – проректор з навчальної роботи, член конкурсної комісії; Сиротюк Микола Васильович – проректор з виховної роботи; Курач Микола Станіславович – декан гуманітарно-технологічного факультету; Трифонюк Василь Миколайович – голова профспілкового комітету первинної профспілкової організації працівників академії; Шманько Ігор Ігорович – студентський ректор.

**ВІДСУТНІ:** Гонтарук Олена Василівна – секретар навчально-методичного відділу;

***Порядок денний:***

1. Про затвердження Положення про порядок обрання представників для участі у виборах ректора із числа штатних працівників, які не є науково-педагогічними та педагогічними працівниками Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок обрання представників із числа здобувачів вищої освіти, які мають право брати участь у виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації представників засобів масової інформації на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від претендентів на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

I. СЛУХАЛИ: Бабій Н.В., яка представила проекти: Положення про порядок обрання представників для участі у виборах ректора із числа штатних працівників, які не є науково-педагогічними та педагогічними працівниками Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок обрання представників із числа здобувачів вищої освіти, які мають право брати участь у виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок



акредитації представників засобів масової інформації на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від претендентів на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

УХВАЛИЛИ: Подати до розгляду на Вченій раді Академії Положення про порядок обрання представників для участі у виборах ректора із числа штатних працівників, які не є науково-педагогічними та педагогічними працівниками Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок обрання представників із числа здобувачів вищої освіти, які мають право брати участь у виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації представників засобів масової інформації на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від претендентів на виборах ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка; Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Результати голосування «За» - 7, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Голова організаційного комітету



Н.В.Бабій